

رنج قطعی اینترنت

لامه از صفحه ۱
 باید توجه داشت که وصل بودن به اینترنت داخلی (یعنی شرایطی که دسترسی به سرویس‌های خارجی برقرار نیست)، توسط سرویس‌های داخلی کار نمی‌کنند. این مشکل را برطرف نمی‌کند. بخش مهمی از مردم تفاوت میان اینترنت داخلی و اینترنت بین‌المللی را درک نمی‌کنند و وقتی نمی‌توانند موتور جستجوی گوگل را استفاده کنند، فرض می‌گیرند که اینترنت کلاً قطع است. به‌ویژه که آدرس دامنه سایت‌های ایرانی را هم حفظ نمی‌کنند. برآوردهایی وجود دارد که سایت‌های ایرانی سالانه حدود ۲۰۰ میلیارد تومان برای SEO فقط روی گوگل هزینه می‌کنند که ۶۰۰ میلیارد تومان جستجوی کالاها و خدمات توسط مشتریان بالاتر و بهتر دیده شوند. وقتی گوگل قطع است کل این هزینه‌ها هدر می‌رود.

تهدیه فروش شرکت‌ها نیست که کاهش می‌یابد، عملیات جاری آنها هم لطمه می‌بیند که می‌تواند منجر به افزایش هزینه یا از دست دادن مشتریان شود. مثلا بسیاری از کسب‌وکارها از اینترنت روزافزونی مبتنی بر ربات‌های ایرانی برای استعلام‌های داخلی خود نظیر مدیریت ارتباط با مشتریان استفاده می‌کنند. وقتی اتصال به سرویس‌های خارجی روزافزونیست این ابزارها هم دچار اختلال می‌شوند یا بسیاری از شرکت‌های ایرانی با مشتریان و خدمات پس از فروش و عملیات بازاریابی که دارند از بهایران‌های خارجی استفاده می‌کنند. درست است که بهایران‌های داخلی وجود دارند ولی در واقعیت بخش مهمی از مردم از این بهایران‌ها استفاده نمی‌کنند.

در یک پیمایش ملی که توسط مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران (ایسا) در تابستان ۱۴۰۰ از بین جمعیت بالای ۱۸ سال شهری و روستایی کل کشور انجام شده است، ۷۹ درصد مردم گفتند که از رسانه‌های اجتماعی مجازی استفاده می‌کنند که ۷۱ درصد از آنها پ.ا.ب. ۴۰ درصد از اینستاگرام و ۴۰ درصد از تلگرام استفاده می‌کنند. اما پتانسیل‌های رسانه داخلی بسیار باقی مانده که فقط درصد مردم از این استفاده کرده‌اند. در همین پیمایش ۹۰ درصد جامعه گفتند ترجیح می‌دهند فقط از رسانه‌های اجتماعی خارجی استفاده کنند و فقط ۴ درصد گفتند که ترجیح می‌دهند از رسانه داخلی استفاده کنند. این نشان می‌دهد از بهایران ملیشه داخلی یا به‌عبارت دیگر بهایران‌های اشتکالات کاربردی و کیفیت با استقبال مردم روبه‌رو نشده‌اند. در چنین طایفه طبیعی است که مسود شدن بهایران‌ها و شبکه‌های اجتماعی خارجی به کسب‌وکارهایی که برای ارتباط با مشتریان از این استفاده می‌کنند، لطمه جدی خواهد زد.

از دیدگاه داخلی شرکت‌ها هم بر اثر این محدودیت‌ها لطمه می‌بیند. بسیاری از کسب‌وکارها برای فعالیت‌های طراحی و توسعه محصول و بازاریابی دیجیتال از انبوهی از اینترنت‌های خارجی استفاده می‌کنند که قابل جایگزینی از بهایران است. میانگین میانگین کارکنان پروژه در شرکت‌هایی که دروازه‌ها را به‌عنوان یک رکن مهمی برای کارکنان خود انتخاب کرده‌اند تا هزینه‌ها را کاهش بدهند، دچار اختلال جدی شده‌اند. همچنین شرکت‌هایی که با شرکا یا تامین کنندگان مشتریان خارجی ارتباط دارند، چگونه باید با توجه به وجود اختلاف ساعت، زمان مناسبی برای هماهنگی داشته باشند؟

اینترنت بین‌المللی پولی‌هاست؟ شاید یکی از مردم نگران که از افزایش VPN در اصل برای دور زدن فیلترینگ ایجاد نشده و کارکرد اصلی آنها ایجاد زیرساخت امن تبادل داده است که عمدتاً توسط متخصصان نرم‌افزار و شبکه‌های توسعه و پشتیبانی محصولات استفاده می‌شود. مثلا وقتی یک سرور (Server) فیزیکی از کار می‌رود یعنی یک کارشناسی مسئول از طریق VPN به این سرور متصل می‌شود تا مشکل را برطرف کند. همه VPN ها از پورت‌های مشخصی برای اتصال در شبکه استفاده می‌کنند که وقتی دولت آنها را می‌بندد همه این شبکه‌های مجاز و ضروری هم مسدود می‌شوند.

اینجا همه مصداقی است که به‌طور فوری و مستقیم به شرکت‌ها وارد می‌شود اما مصداقی هم در بلندمدت و به تدریج به شرکت‌ها وارد می‌شود. ناپایداری زیرساخت اینترنت باعث افزایش سود سرمایه‌گذاران در اقتصاد دیجیتال می‌شود. چگونگی این توان سهم اقتصاد دیجیتال را به ۱۰ درصد تولید، تولید داخلی رساند و به‌ویژه تریبون زیرساخت آن ناپایداری بالایی خواهد بود. چرا باید کسی در این حوزه سرمایه‌گذاری کند؟ همه وضعیت در مورد نیروی انسانی هم صاف است. متخصصان فناوری و کارکنان کسب‌وکارهای دیجیتال با دیدن چنین اتفاقی نگران امنیت شغلی و آینده حرفه‌ای خود می‌شوند و امید به آینده از دست رفتن می‌دهند. این لطمه‌ای است که به‌تدریج اثر منفی خود را نشان می‌دهد.

البته فقط شرکت‌ها و کسب‌وکارهای بزرگ نیستند که از محدودیت اینترنت و فیلترینگ شبکه‌های اجتماعی آسیب می‌بینند. در پیمایش ایسا که قبلاً اشاره شد، ۴۰ درصد کاربران شبکه‌های اجتماعی گفتند که از طریق این ابزارها درآمد دارند و ۵۰ درصد گفتند خودشان یا خانواده‌شان روی شبکه‌های اجتماعی خرید انجام می‌دهند. این توجه به اینکه با قطع شدن همین پیمایش می‌گوید ۸۰ درصد جمعیت بالای ۱۸ سال کشور یعنی ۲۸ میلیون نفر کاربر این شبکه‌ها هستند. می‌شود نتیجه گرفت حدود ۹ میلیون نفر از این طایفه با توجه به تعداد ۱۵ میلیون خالور در کشور می‌تواند نتیجه گرفت ۱۶ میلیون خالور مشتری کسب‌وکارهایی هستند که روی این شبکه‌ها هستند. این تعداد انسانی است که پیمایش یک نهاد عمومی معتبر به نام گوید و فیتر بودن و توانایی، اینستاگرام و تلگرام به این تعداد از جمعیت کشور لطمه اقتصادی خواهد کرد. واقعیت این است که تصمیم‌گیرندگان کسب‌وکارها باید بتوانند این تریبون دیگر یک جزء ضروری زندگی شهروندان شده است و فقدان آن اختلال جدی در زندگی و معیشت مردم و کسب‌وکارها ایجاد می‌کند. همان‌گونه که بعد از قطع شدن از خلیان‌ها مقررات منع تردد در معابر اصلی می‌شود، بعد از فیلترینگ در فضای مجازی هم نمی‌شود آن را بابت.

نیانامداری
 Alborzpayam@gmail.com

استاندار البرز خبر داد:

کشف بیش از ۱/۵ تن مواد مخدر در البرز



استاندار البرز از کشف و ضبط یک هزار و ۶۰۰ کیلوگرم مواد مخدر مخدر فین و شیشه توسط سربازان گمنام ایلام زمان (ص) و نیروهای فراچالی این استان خبر داد.

به گزارش پیام آشتا مجتبی عبدالله با اعلام این خبر ضمن قدردانی از هوشیاری و تلاش سربازان نیروهای ایلام در کشف اطلاعات و فراچالی البرز، افزود: اقدامات ایجاب‌کننده این نیروهای جان بر کف به کشف و ضبط یک هزار کیلوگرم مخدر و ۶۰۰ کیلوگرم شیشه ختم شد و وی ادامه داد: فاقی

و پخش مواد مخدر، خانواده‌های بسیاری را با مشکلات و گرفتاری‌های جدی مواجه کرده است. عبدالله با گفتن اخبار شاکریم که با حضور مقتدرانه فرزندان این مرز و بوم در قالب سربازان گمنام ایلام زمان (ص) و نیروهای انتظامی استان، قاچاقچیان مواد مخدر برای رسیدن به اهداف باید خود دچار یاس و ناامیدی شده‌اند.

افزود: به‌طور قطع این اقدامات هوشیارانه با قدرت ادامه خواهد داشت و هر گونه نقشه و دستپاچه‌ای که متجر به آسیب به خانواده‌ها و جامعه شود، از طریق نقش بر آب می‌شود.

فیشینگر حرفه‌ای در چنگ پلیس البرز گرفتار شد

در ربات در شبکه‌های اجتماعی از جمله تلگرام اقدام به کلاهبرداری از شهروندان و پولشویی می‌نماید. وی افزود: در همین راستا آموران پلیس ایلام اقدامات فنی و پلیسی موفق به شناسایی متهم برپنده شده و در یک عملیات غافلگیرانه وی را در شهرتاسفازین در دستگیر نمودند.

فرماندهی این عملیات اظهار کرد: متهم دستگیر شده بر ابتدا منکر بده قضاتی شد ولی در مواجهه با ادامه

و مستندت پلیس با اعتراف گشود و گفت: «جهت انجام عمل مجرمانه به یکی از کشورهای همسایه سفر کرده و در آنجا به صورت گسترده کلاهبرداری‌ها را انجام داده‌ام. در این راستا پلیس موفق به شناسایی منتم و منتم به نام یارک ادرای لایک الوده به صفحه فیشینگ هدایت و بلافاصله پس از رمز گیری اقدام به برداشت تراکنش‌ها کرد و در سرکاری‌های کشوری که مستغرق بوده مبالغ را تبدیل به پول آن کشور می‌نموده است.»

سرهنگ جلیلیان در پایان با اشاره به اینکه میزان کلاهبرداری متهم بالغ بر ۱۲ میلیارد ریال برآورد شده که تا کنون ۲۹۹۶۰۰۰۰ شاکری در مبلغه با این کلاهبرداری‌ها متهم به نام یارک ادرای لایک الوده به صفحه فیشینگ برداشت تراکنش‌ها کرد و در سرکاری‌های کشوری که مستغرق بوده مبالغ را تبدیل به پول آن کشور می‌نموده است.

محمدی فرد خبر داد:

کمک ۴۱ میلیارد تومانی به نیازمندان البرز

در جمع خبرنگاران افزود: براساس هماهنگی با سازمان رخت پیامبر اسلام (ص) و شهادت امام حسن مجتبی (ع) و امام رضا (ع) ۲۹ هزار و ۲۰۰ بسته یوزخ تبریک و تحرییر و یک کیلوگرم شیشه، شست‌های بسته لبنی و ۵۹ هزار پرس غلای محمد

بر اساس هماهنگی با سازمان رخت پیامبر اسلام (ص) و شهادت امام حسن مجتبی (ع) و امام رضا (ع) ۲۹ هزار و ۲۰۰ بسته یوزخ تبریک و تحرییر و یک کیلوگرم شیشه، شست‌های بسته لبنی و ۵۹ هزار پرس غلای محمد

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی (ره) البرز از کمک ۴۱ میلیارد تومانی به نیازمندان این استان در محرم ماه مبارک و ولادت حضرت زینب سادات زینب علیا (ع) و مهدی در این استان خبر داد.

به گزارش پیام آشتا محمد محمدی فرد

کار مزدوام‌های ۱۰ میلیون تومانی در بانک‌های قرض الحسنه صفر می‌شود

کارمزد دریافتی بانک‌های قرض الحسنه استان در روزهای گذشته صفر می‌شود. محمدی فرد از سرمد نیوکار و خبرنگار

کارمزد دریافتی بانک‌های قرض الحسنه استان در روزهای گذشته صفر می‌شود. محمدی فرد از سرمد نیوکار و خبرنگار

امروز اقتصاد دارایی خراسان رضوی فرماندار کاشمر و شهردار این منطقه در شهرستان کاشمر برگزار شد. محمدی فرد از سرمد نیوکار و خبرنگار

امروز اقتصاد دارایی خراسان رضوی فرماندار کاشمر و شهردار این منطقه در شهرستان کاشمر برگزار شد. محمدی فرد از سرمد نیوکار و خبرنگار

سختگوی وزارت امور خارجه:

ایران نمی‌تواند بپذیرد از مجاورت مرزهای خود مورد تهدید واقع شود

به گزارش پیام آشتا ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه، بیانیه‌ها و مواضع صادره برخی کشورها از جمله کلمات و اظهارات آمریکا در مورد حملات و اقدامات مسلحانه در منطقه خلیج فارس و عملیات تروریستی که از قلمبرگ‌های عراق، عملیات تروریستی در خاک جمهوری اسلامی ایران انجام داده و به افتخارات داخلی در ایران مدن می‌زند را مورد دست و پا بستن و دست‌انگیز کردن جمهوری اسلامی ایران قرار داد و افزود: «جمهوری اسلامی ایران کرارا و مکرر اقدامات دولتی و تروریستی و همچنین ستروان‌های خلیج فارس است تا با اعمال حاکمیت سرزمینی و برخورد حاکمیتی، مع از فعالیت عناصر و گروه‌های تجزیه‌طلب و تروریست علیه جمهوری اسلامی ایران فعالیت می‌کنند.

شوند کنعانی در ادامه اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران در مقاطع مختلف چه در قالب پدیده‌های رسمی و چه اقدامات متعدد در تهران، بغداد و بیروت، اعتراض شدید خود نسبت به بی‌عملیاتی آمریکا و تحرکات گروه‌های تروریستی ضابطی را می‌داند. کنعانی در ادامه افزود: «جمهوری اسلامی ایران کرارا و مکرر اقدامات دولتی و تروریستی و همچنین ستروان‌های خلیج فارس است تا با اعمال حاکمیت سرزمینی و برخورد حاکمیتی، مع از فعالیت عناصر و گروه‌های تجزیه‌طلب و تروریست علیه جمهوری اسلامی ایران فعالیت می‌کنند.

شوند کنعانی در ادامه اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران در مقاطع مختلف چه در قالب پدیده‌های رسمی و چه اقدامات متعدد در تهران، بغداد و بیروت، اعتراض شدید خود نسبت به بی‌عملیاتی آمریکا و تحرکات گروه‌های تروریستی ضابطی را می‌داند. کنعانی در ادامه افزود: «جمهوری اسلامی ایران کرارا و مکرر اقدامات دولتی و تروریستی و همچنین ستروان‌های خلیج فارس است تا با اعمال حاکمیت سرزمینی و برخورد حاکمیتی، مع از فعالیت عناصر و گروه‌های تجزیه‌طلب و تروریست علیه جمهوری اسلامی ایران فعالیت می‌کنند.



سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت: ایران نمی‌تواند بپذیرد که از مجاورت مرزهای خود مورد تهدید واقع شود.

مردم به شایعات معاندان توجه نکنند

حمله سلفجانه در زاهدان

جمعه اهل تسنن زاهدان به خیابان آمدند. بودند. یک نمازگزار گفت: مولوی محمدالحمد در خطبه‌های نماز جمعه ضمن تاکید بر هوشیاری و خویش‌نماری مردم در مقابل خبر شایعه تجاوز یک مقام نظامی از سلفجانه به یک دختر پنج‌گرم از این موقع برای ما خیلی مهم است. مسئولان دستگاه گفتند: در حال بررسی و پیگیری مسئله هستیم و ما نیز تا زمان اعلام رسمی آن سوی دستگاه‌های مربوطه بی‌گهر هستیم.

جمعه اهل تسنن زاهدان به خیابان آمدند. بودند. یک نمازگزار گفت: مولوی محمدالحمد در خطبه‌های نماز جمعه ضمن تاکید بر هوشیاری و خویش‌نماری مردم در مقابل خبر شایعه تجاوز یک مقام نظامی از سلفجانه به یک دختر پنج‌گرم از این موقع برای ما خیلی مهم است. مسئولان دستگاه گفتند: در حال بررسی و پیگیری مسئله هستیم و ما نیز تا زمان اعلام رسمی آن سوی دستگاه‌های مربوطه بی‌گهر هستیم.

جمعه اهل تسنن زاهدان به خیابان آمدند. بودند. یک نمازگزار گفت: مولوی محمدالحمد در خطبه‌های نماز جمعه ضمن تاکید بر هوشیاری و خویش‌نماری مردم در مقابل خبر شایعه تجاوز یک مقام نظامی از سلفجانه به یک دختر پنج‌گرم از این موقع برای ما خیلی مهم است. مسئولان دستگاه گفتند: در حال بررسی و پیگیری مسئله هستیم و ما نیز تا زمان اعلام رسمی آن سوی دستگاه‌های مربوطه بی‌گهر هستیم.

جمعه اهل تسنن زاهدان به خیابان آمدند. بودند. یک نمازگزار گفت: مولوی محمدالحمد در خطبه‌های نماز جمعه ضمن تاکید بر هوشیاری و خویش‌نماری مردم در مقابل خبر شایعه تجاوز یک مقام نظامی از سلفجانه به یک دختر پنج‌گرم از این موقع برای ما خیلی مهم است. مسئولان دستگاه گفتند: در حال بررسی و پیگیری مسئله هستیم و ما نیز تا زمان اعلام رسمی آن سوی دستگاه‌های مربوطه بی‌گهر هستیم.

اخبار سراسری

سراشکر باقری:

فقط با تجزیه طلب‌های تروریست

بر خوردگی کنیم

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: اگر آمریکایی‌ها نسبت به پیمان‌های ایرانی اقدامی داشته باشند نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به این اقدام خصمه پاسخ خواهند داد.

به گزارش پیام آشتا رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در خصوص اعلام ایهام کرد: فرزند ایرانی توسط نیروهای آمریکایی در شمال عراق کشته شد. اگر آمریکایی‌ها نسبت به پیمان‌های اعلام داشته باشند نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران به این اقدام خصمه پاسخ خواهند داد. این حق منقول است و احترام برای خود محفوظ می‌ماند.

باقری با تاکید بر اینکه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی اطلاعات کامل و دقیقی نسبت به بانک‌های حریر، آرپیل و دوک در عراق دارند خبرتشان کرد. ما در این مقطع تنها با تجزیه‌طلب‌های تروریست در حال برخورد سخت نظامی هستیم و هیچ اعلامی در خصوص فعالیت‌ها نیست. ما در این مقطع تنها با تجزیه‌طلب‌های تروریست در حال برخورد سخت نظامی هستیم و هیچ اعلامی در خصوص فعالیت‌ها نیست.

رابرت مالی: نمی‌توانیم تضمین

بدهیم دولت آینده آمریکاز

برجام خارج نمی‌شود

نایب‌رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل سابق بانک آمریکا در نشست خبری خود با خبرنگاران گفت: «ما هیچ تضمینی نمی‌توانیم بدهیم که برجام خارج نمی‌شود.»

به گزارش پیام آشتا به نقل از وبگاه رویترز، نایب‌رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل سابق بانک آمریکا در نشست خبری خود با خبرنگاران گفت: «ما هیچ تضمینی نمی‌توانیم بدهیم که برجام خارج نمی‌شود.»

لاجه «الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران به سازمان همکاری‌های شانگهای» به مجلس رفت

رئیس جبهه دموکراتیک ایران: این طرح به سازمان همکاری‌های شانگهای می‌افزاید

مجلس شورای اسلامی

رئیس جبهه دموکراتیک ایران در نشست خبری خود با خبرنگاران گفت: «این طرح به سازمان همکاری‌های شانگهای می‌افزاید.»

گوتش همه پرس در مناطق

او کران را محکوم کرد

دیپلمات اسرائیلی در تلاش به همه پرس‌های برگزار شده در چهار منطقه لوکرین بر سر الحاق به روسیه این همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

به گزارش پیام آشتا به نقل از وبگاه خبری شبکه الجزیره، آنتونیو گوتش، دبیر کل سازمان ملل در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.

گوتش در بیانیه‌ای روزی همه پرس‌ها را «تهدید خطرناک» نامید.